اوجد التباين و الانحراف المعياري و الانحراف المتوسط للتوزيع التكراري :
	
	
	
	
	
	
	الفئات

	124.8
	10.4
	1728
	144
	12
	12
	10 – 14 

	48.6
	5.4
	2601
	153
	17
	 9
	15 – 19 

	3.2
	0.4
	3872
	176
	22
	8
	20 – 24 

	23
	4.6
	3645
	135
	27
	5
	25 – 29 

	153.6
	9.6
	16384
	512
	32
	16
	30 – 34 

	353.2
	
	28230
	1120
	
	50
	



الحل:                                    
                                       = 22.4  = =      المتوسط الحسابي


        ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
الانحراف المعياري هو الجذر التربيعي الموجب للتباين .
 = 8.0076

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
الانحراف المتوسط:

= 

  

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

